



В Базарном Карабулаке мужчина признан виновным в совершении хищений



Собранные Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области доказательства оказались достаточными для признания ранее судимого 32-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием и судом установлено, 23 июля 2022 года в ночное время 32-летний мужчина находился в гостях у своей бывшей подруги в доме в селе Хватовке Базарно-Карабулакского района Саратовской области. Злоумышленник нанес удары в голову потерпевшей, после чего похитил деньги из ее кармана. Также в этот день последний похитил банковскую карту в доме потерпевшей, после чего скрылся. В период с 23 июля по 10 августа 2022 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

злоумышленник, находясь в разных магазинах Саратовской области, совершил с этой карты покупки, воспользовавшись бесконтактной оплатой. Похищенным мужчина распорядился по своему усмотрению. Потерпевшая обратилась к правоохранителям.

Ущерб, причиненный преступлениями, полностью был возмещен.

Приговором суда 32-летнему мужчине назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии особого режима.

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1750259>